TRk 27 &£ 10 A 1

H

AUERAFHESREN - #e - AHSE—ERX (BfL . T%)
fHE B RIRH
?ﬁﬁﬁ #h &2 = il & - -
EEE2RE | BREFES =H g |BEES52RR| BEEES | BENERMY =H rig
1451 4. 84 e -
—RHEa . (43.1 +1.41+ 0.33) ORBHIZ L DRI E T 2 HE AN
PN (43.1 +1.41) L S ] 0. 263
40.2 0.33 U=4E]
&= : OKEFEFE A I &R B AR AR
- 42 3 B R ES 47.05 40 9
MMBEHEE : 40.2 (45.31 +1.41+ 0.33)
s (40. 89 +1.41) B Rk e e [EH] (BREEZIRG DR EET 2 )
0.33 OB RN HIRET S oo B B AR £
0.33
0 HAEEA S 44.84 SRR A G L - M ST B ATREL I 22 L
(43.1 +1.41+ 0.33) OtE M2 (PRAEH RS (ST 2 M)
1.41
Herka
6T NER )|
A _ A
£ 620, 0001
HEBE fet 1, 210, 000
172.78 7.5 44.51 | 5.21 7.5 0.263 44.51 5.21 | Ep Lewo.ooo
% EEMEEE W, & B RIKHS (43.1 +1.41) BRAESHM S (43.1 +1. 41) MEWNIIE AR - BEREFEA - K8
= B 86. 39 0.263 R 2 Gt
= s SRR T2 5 O EIIIC SV T, AR R
p= FHaED LR
# | B —pwos
A
H 44,51
(#R) 40. 2 :
5'5 (43.1 +1.41)
IRERE (#0)0. 33
= L 35 e o
(#8)0.33
" 44,51
BB MARER — (43.1 +1.41) [EE] - - - BEnEm
= 0.3 U] - - - Rl
~ | sE#gEas 86.2 10. 42 EE Y A 470, 000F
2TANL UL R 5661
CEMEALIALE (XHRE . 65 67.5/1,000  IF¥EFs 40.6/1,000 A

OB RKRELELIM b iX, PERERKERD &

OF VUREZEMMTIC BT Dbt - - -

ORI OH 2 B IRIRE

OFBHAHEE (2 SRBFEREARY) » - »

OF &Y « TH CTHUG CREEHEHRINA 47 - S EI R T4 45)

O©T0i% L EOMEH - - -

OB Wm I G ORRIRE & ShoME BoEM#e - Alde - - -

PREREL, Bé, AfEe (BaLFER)

40 DL 65 A OfLE B

AF4H 5,000 A HAAL 416. 6611

1.5/1,000

(B RIAEFHR I T 2 2RI RE T,

w

24
A

FIRKRZEICR D T2 3i%ICET 2 AORADRES 5 DA £7T)

KA AR - HOGTESIIE AR - VREME - BRSO R (FIRRZEIC X 5 Be iR i3 ki)
JRAERE SR A BRBE - AR GEMESILIH& IR D AMAIEE D) . TL - T THH &M R

RPN 48 - SR VIR 29 56)

2.72/1, 000




AUPRAFRARES - B - AEGE—ER ¥k 28 £ 4 A 1 H CEfir - T4y )

M BRI i % 5 |\ %
- giEe _ fis %
EEELRIE | BREES =H i EEE2RE| BREES | BANRE =28 i
44,51 44.92 (] :
—RHEA 8 : (43.1 +1.41+ 0.41) OABLIC L DI BT 2 FHERAM
~ (43.1 +1.41) BRI 0. 187
37.7 0.41 [J=4F]
= : O LR ML 4212 1% B ARG B R
= 42 38 BRAES RS 47.05 37.7
MEMHEE : 37.7 (45.23 +1.41+ 0.41)
# (40. 97 +1.41) RS T o [HE81] (BRBREZIRE ORI E T 2 )
0.41 OBW - MR ET M eI EF 2 AMAM
0.41
£ ke dall)i gk = 44.92 LA BRI L 7 AT AT B AL 72 L
(43.1 +1.41+ 0.41) Ofgak % (PR 2% 1023 5 M)
1.41
HE®RE
[ R % ]
=] _ TR AE R H %
Fil- 98, 0001
" HEBEa [ 5 i P 2
£ YR 4
172.78 1.5 44.51 | 5.42 1.5 0. 187 44.51 5.42 | Ln e
i) f = 9 4 a5 Y T
= = A, e BRKRH: (43.1 +1.41) BRAESHM D (43.1 +1.41) FEEUE ) R T2l
g ®AMEAR 86. 39 ﬁ 0.187 £ 1, 500, 000}
= & N fk 5, 730, 0009
p= MR IR ARSI - SBIS S - i
. K R % &1
bi- s | —MHEEE SRR T S S OB DT, R R
% D LR
#
(#)37.7 44.51
EE (43.1 +1.41)
IRERE (#0)0. 41
IR R A o
¥ (#B)0. 41
| 4451
B8 RAERE — (13.1 +1.41) [R] - - - BdrRY
%= 0. 41 =AY - - - R SIRR
~ FEMEHEEE 86.2 10. 84 TR A 4R 440, 000

28N WU AR 55257
OB MAMER CHEERMA%E) - - - #®% (EAE4E4A5) 53.5/1,000 GREBARBIMETSY) 6.5/1,000, 3 (EA4EAS) 31.8/1,000 (RaEAEMIFEN4Y) 3.8/1,000
OF WKL P IIL, PERERKRD & )
OB RIRELEMM IR b4« - - (REEHEE) . ARA (RBE(E) LK) (FIRRESHIM PSR 2 0bREIHITRE T, YERAREICRD TR 3RICETHAOBRAOET S A OHH £T)
ORI DI 2 S REE - -+ 40FLL E6SF RIGOMA B

OFBHAEE (2 BRHFEARY) - - - 455,070 HHAL 422.5H
OF &b - TH LG CHEVERINA 41 - SHEEIPRF4H%) - - - 2.0/1,000 KA ARIMR - HOGATBAN R AR - IRERE - IREERFEE O (FIRIKFEIC X 28 &0 ERIR 35k

OT05%LL LA R - - - JEALESRBHEE BRI - Qe CEESILN IR 2 AMARET), T84 - T8 LB TMH R E
OMIw i R L OPRIRE L Sh ol Bomyfe - A - - - ORI HEHR T A5 - SHEVEIIR F 24 %) 3.03/1, 000




AUEEAFMASERY - B8 - APSE—_%% R 28 £ 9 A 1 H (fr - T

535%)
PN=YEIYS
Bl S 4 & a8 B 2
Hé o, =
EEFERKR | BRREES = N |EEFE2RKR| REEEE | SaNEH = HA TiE
44 51 44.92 [#E]
— 3RS B . (43.1 +1.41+ 0.41) OXBHIZ L DI EYS 2 FEFAM
. (43.1 +1. 41) i s == E 0. 187
- 37 7 0.41 [J=4])
: QIR AL &I 4% 5 AR AR
e 42 38 EIR RS 47.05 377
mBEHEES : 37.7 (45.23 +1.41+ 0.41)
. (40.97 +1.41) BRI [F8] (PRBRESH S O FE I 2 2 )
LE 0.41 OF M- NMHARET YIS HAMHM
0.41
ET BABEEE 44.92 SECARL & R L AR 17 B AR L7 L
(43.1 +1.41+ 0.41) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1.41
BN He®ke
[ AR PR 4H]
A _ T vE A A %H
- 98, 000H
HEBE THR284E 10 71 DK
%5 R - 98, 000
- S A B R IR A B <
| 176.32 7.5 44.51 | 5.42 7.5 0. 187 44.51 5.4 | riremmeRd
i zamag |» weammu=| (3.1 +1.41) FRAEEHMT (131 +1.41) 15T )
g RMER 88.16 0.187 o e A
s | - ) 620, 000F
£ 14? oy 1, 390, 0001
i CL PSS
# & —HRMEER B 1, 500, 000
% 0 5, 730, 0004
" SR IR RIR - RIS R4 - 758
HA 44 51 MR Gt
(#8)37.7 : SR IEIR T4 S OISV T, R
;E T (43.1 +1.41) FHEED LR
TRERE (#0).0..41
HIR ks
F (#8)0. 41
" 44.51
BB FRELR — (43.1 +1.41) [#R] - - - REmEMN
%= 0. 41 URHED -« - SRR
~ EERGHEAE 86.2 10. 84 S HTE A A A 2 440, 000

28NN AR 5412
O HAaMeR HEERI AL - - - &% (EAEFE4E5) 53.5/1,000 (FEEAREIMS) 6.5/1,000, FEEE (BASEAS) 31.8/1,000 (FE@AEMA ) 3.8/1,000
OF VURESHM P IZIX, FEAPERKRIRS 5T
BIRRESHIM TR Dbt - - - fRBE A . Ae (REBUE ) L FS)  (FRARESHM TR 2 0BREIFIIRRE T, YEERARECRDI TN 3RICET 2 HOBRAOET 2 A OHIA £C)
ONHERBRDE 2 SRS « « « 40F L E65F R 0MA B

OFBHAME (2 SRHEERSD) - + - 481  5,070M H AL 422.5M
OF &b » FH TG OHEEYERIN A 4 « XHEESIRF L% - - - 2.0/1,000 NHLE RIS - #FTBORN R NS - IRIERE - BEFMEEIED A (F IR K 2 e 0B i3 sk

OO0 LL LOMAH -+ - JEEFESRBAA BREE - A CLEESILIN IR AMAEET) . FEL - 75 UL AR
O i B EHEHI L OWIRIRE & S LA BomilEe - AHe - - - CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45) 3.03/1, 000



Epk 29 £ 4 A 1 H

SUFRHFHEEERH - #1€ - AIHEXR—ER (HAL : T03R)
S B IRB m - s & =2
- BiEE — i =
EEE2RK | EBEES =8 N |BEEELRKR| EREEE | BANEY = i
44 51 44.1 [#E]
—EEE . (43.1 +1.41+ 0.19) OLBHFIZ L HipMIcE T 2 EEEAM
(43.1 +1.41) TR 0.1122
= 37 7 0.19 [E4E]
: QIR AL &I 4% 5 AR AR
= 49 49 BRAEEDMS 46. 72 377
MEHEEE . 31.7 (45.12 +1.41+ 0.19)
. (41.08 +1.41) s AT [HH] (PRBRES IS DG FHZ B9 5 B)
# 0.19 OB - AR T % ol BT % AR
0.19
ET BABEEE 447 SR AR - H 7 S AT AR LI 72
(43.1 +1.41+ 0.19) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1.41
BN HE®RE
[ AR PR 4H]
A _ T vE A A %H
R ) 98, 000
HEBE SRR R A B <
%8 A G R 88, 0001
176. 32 7.5 44.51 | 5.79 1.5 0.1122 44. 51 5.79 | VR
B e [m saasmes) (43.1 +1.41) EREEE (3.1 +1.41) B " 620,000
;; RAMER 88.16 0.1122 or 1, 390, 000F4
s |4 i PEHERIR T 4%
B p= pest] 1, 500, 000F
e = ) 5,730, 000
# || —HMEER SR AR G R SEIRFAE G -+ Al
N HEME &t
SIS T S DRI ST, AR
H HHED LI
(#)37.7 44.51
;E (43.1 +1. 41)
TRERES (#).0..19
kS e
F (#8)0.19
- 44.51
B B FAEE — (43.1 +1.41) [E] - - - BasmEm
= 80,19 UsE] - - - AERRR
~ EEMEESE 86.2 11.58 S HTE A A A 2 410, 000

OiBMNE A e CEELERM A %H)

©

E
i

IRSESEIIR 1T

OT08ELL EOMAH -+ + -
O Mk FEHEHIE DRLIRIRE & SNBHIA R ORI S - £ - - -

PERIPERR NI b & e
FIRAEEYM BT 2 kg - - -
ONERBEDE 2 SHARBRHE - - -
OFBHAME (2 SRHAEE
OF &b » FH THUIHA CHEETEMRIN A 41 - XHFEUESIRTF 2 %)

Hay) - -

#¥ (EAE4%y) 50.5/1, 000

TREE () . Be (FREE (H4) & FISR)
407 LA 65 F AR OfA B
F4H6,270M

(B EWIFFTSY) 7.0/1,000, FE#H (FAE4AS) 29.0/1, 000

A HAL 522.5M
2.3/1,000

29T R R 532

(BrIRBIFE1T ) 3. 4/1, 000

FHIRAEGYM P 2 RERYIMITERE . UERKREIEDFR3MICET 2 HORBOREY 25 H ORI £7T)

CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45)

<. NKHLE RIS - #FTBON R NRE - IRIEE - BEFEEEDR (
BAEEREGE S BRRE - Aie (EH#FEEHSITRIAMNEHET), F8% - %ﬁf%uﬂ(ﬁ&iﬂ?ﬁﬁ%’é
3.18/1, 000

=
=g

R

K B G R A P S B




Epk 29 £ 9 A 1 H

SUFRHFHEEERH - #1€ - AIHEXR—ER (HAL : T03R)
S B IRB m - s & =2
- BiEE — i =
EEE2RK | EBEES =8 N |BEEELRKR| EREEE | BANEY = i
44 51 44.1 [#E]
—EEE . (43.1 +1.41+ 0.19) OLBHFIZ L HipMIcE T 2 EEEAM
(43.1 +1.41) TR 0.1122
= 37 7 0.19 [E4E]
: QIR AL &I 4% 5 AR AR
= 49 49 BRAEEDMS 46. 72 377
MEHEEE . 31.7 (45.12 +1.41+ 0.19)
. (41.08 +1.41) s AT [HH] (PRBRES IS DG FHZ B9 5 B)
# 0.19 OB - AR T % ol BT % AR
0.19
ET BABEEE 447 SR AR - H 7 S AT AR LI 72
(43.1 +1.41+ 0.19) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1.41
BN HE®RE
[ AR PR 4H]
A _ T vE A A %H
R ) 98, 000
HEBE SRR R A B <
%8 A G R 88, 0001
179. 86 7.5 44.51 | 5.79 1.5 0.1122 44. 51 5.79 | VR
B e [m saasmes) (43.1 +1.41) EREEE (3.1 +1.41) B " 620,000
;; RAMER 89.93 0.1122 or 1, 390, 000F4
s |4 i PEHERIR T 4%
B p= pest] 1, 500, 000F
e = ) 5,730, 000
# || —HMEER SR AR G R SEIRFAE G -+ Al
N HEME &t
SIS T S DRI ST, AR
H HHED LI
(#)37.7 44.51
;E (43.1 +1. 41)
TRERES (#).0..19
kS e
F (#8)0.19
- 44.51
B B FAEE — (43.1 +1.41) [E] - - - BasmEm
= 80,19 UsE] - - - AERRR
~ EEMEESE 86.2 11.58 S HTE A A A 2 410, 000

OiBMNE A e CEELERM A %H)

©

E
i

IRSESEIIR 1T

OT08ELL EOMAH -+ + -
O Mk FEHEHIE DRLIRIRE & SNBHIA R ORI S - £ - - -

PERIPERR NI b & e
FIRAEEYM BT 2 kg - - -
ONERBEDE 2 SHARBRHE - - -
OFBHAME (2 SRHAEE
OF &b » FH THUIHA CHEETEMRIN A 41 - XHFEUESIRTF 2 %)

Hay) - -

#¥ (EAE4%y) 50.5/1, 000

TREE () . Be (FREE (H4) & FISR)
407 LA 65 F AR OfA B
F4H6,270M

(B EWIFFTSY) 7.0/1,000, FE#H (FAE4AS) 29.0/1, 000

A HAL 522.5M
2.3/1,000

29/ R 5312

(BrIRBIFE1T ) 3. 4/1, 000

FHIRAEGYM P 2 RERYIMITERE . UERKREIEDFR3MICET 2 HORBOREY 25 H ORI £7T)

CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45)

<. NKHLE RIS - #FTBON R NRE - IRIEE - BEFEEEDR (
BAEEREGE S BRRE - Aie (EH#FEEHSITRIAMNEHET), F8% - %ﬁf%uﬂ(ﬁ&iﬂ?ﬁﬁ%’é
3.18/1, 000

=
=g

R

K B G R A P S B




Rk 30 £ 4 A 1 H

SUFRHFHEEERH - #1€ - AIHEXR—ER (HAL : T03R)
S B IRB m - s & =2
=Lkl — & =
EEFERKR | BRREES = N |EEFE2RKR| REEEE | SaNEH = HA TiE
44.58 U]
—EEE 44. 51 (43.1 +1.41+ 0.07) OLBHFIZ L HipMIcE T 2 EEEAM
. (43.1 +1. 41) i s == E 0.1035
- 39 0 0.07 [J=4]) i
: O HEREAE AL 41T % B AN A
e 42 3 EIR RS 46. 79 39. 0
mBEHEES : 39.0 (45.31 +1.41+ 0.07)
. (40.89 +1.41) BRI [F8] (PRBRESH S O FE I 2 2 )
# 0.07 OB W MR LT Y41 B % AN
0.07
R RS S 44.58 SECARL & R L O AR 17 B AR L7 L
(43.1 +1.41+ 0.07) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1. 41
BN HE®RE
[ AR PR 4H]
A _ FEAEERIN A %1
B i 98, 000
HEBE SRR R A B <
5 TR G R 88, 0001
179. 86 7.5 44.51 | 5.91 1.5 0. 1035 44. 51 5.91 |UEuidl .
B e [m saasmes) (3.1 +1.41) EREEE (43.1 +1.41) B 620,000/
;; REHMER 89.93 0.1035 or 1, 390, 000F4
z |2 i BRI 2
= |2 £ 1,500, 0001
B 0 5, 730, 000[1]
# || —HMEER SR AR G R SEIRFAE G -+ Al
n R % A
5 IR T4 S OISV TIE, R
7 (%‘[‘) 39.0 44 51 FHHEO EIR
;E (43.1 +1. 41)
IREBE (#)0.07
7 gk S R
F (#8)0.07
- 44. 51
BB FRELR — (43.1 +1.41) [#R] - - - REmEMN
= 0,07 UR4E] - -« BEERRR
~ EERGHEAE 86.2 11.82 S HTE A A A 2 410, 000

OiBMNE A e CEELERM A %H)

©

E
i

IRSESEIIR 1T

OT0m Ll LOMAEE « « -

PERIPERR NI b & e
FIRAEEYM BT 2 kg - - -
O HERBEDE 2 SHARBRH + - -
OF B E AL (KL FERIBOR R, M ATBOE NBIRER) - - -
OF &b » FH THUIHA CHEETEMRIN A 41 - XHFEUESIRTF 2 %)
B IREGH A BRI - A
O%WImim EHEH L OWRIRE & ShoMaBOEHEE - A

#H (EAEE4L%y) 45.5/1, 000

TREE () . Be (FREE (H4) & FISR)
40 LL 65 ¥ R oA B

(B EWIFESY) 5.4/1,000, FE#H (FAE4AS) 27.6/1, 000

48 5, 700M

2.9/1,000

(J&
Y

30NN R R L

(BrIRBIFE1T23) 3. 3/1, 000

FHIRAEGYM P 2 RERYIMITERE . UERKREIEDFR3MICET 2 HORBOREY 25 H ORI £7T)

H AL 475[1
NKHLE RIS - #FTBON R NRE - IRIEE - BEFEEEDR (
BRSNS R D AAEET) . FEL - 7B UL

CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45)

3.25/1, 000

=
=g

R

K B G R A P S B




L 30 £ 9 A 1 H

SUFRHFHEEERH - #1€ - AIHEXR—ER (HAL : F5=R)
MA BRBH ) & 8 8 %
- B4 N - a
=kl i =
EEFERKR | BRREES = N |EEFE2RKR| REEEE | SaNEH = HA TiE
44.58 (]
—EEE 44. 51 (43.1 +1.41+ 0.07) ©i§?%%b:;é%nh‘azgn%%%#ﬁm
. (43.1 +1. 41) TR 0.1035
B 39.0 0.0/ (l@’%#mélﬁ/ﬂm&m % A
. o S A TR B AR AR
e 42 3 EIR RS 46. 79 39. 0
MEHEEE : 39.0 (45.31 +1.41+ 0.07)
. (40.89 +1.41) s AT [HH] (PRBRES IS DG FHZ B9 5 B)
# 0.07 OB W MR LT Y41 B % AN
0.07
ET BABEEE 44.58 SECARL & R L O AR 17 B AR L7 L
(43.1 +1.41+ 0.07) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1.41
BN HE®RE
[ AR PR 4H]
A _ FEAEERIN A %1
o Eﬁ)l'ifi,ﬁ}lé s 98, 000
HEme IR AE A R A IR <
%8 A G R 88, 0001
183.0 7.5 44.51 | 5.91 1.5 0. 1035 44. 51 5.91 |UEuidl .
B e [m saasmes) (3.1 +1.41) EREEE (43.1 +1.41) B " 620,000
;; REHMER 91.5 0.1035 or 1, 390, 000F4
z |2 i BRI 2
= |2 £ 1,500, 0001
0 5, 730, 000[1]
. B - , 730,
# || —HMEER ><51= L;g!%q—&éﬁﬂﬁ-ﬁ%ﬂéﬁé%&ﬁ-%ﬁ
A MR &t
5 %iﬁ‘*\’—f%ﬁ#ﬁf%ﬁﬁﬁﬂ)ﬁ%ilﬁb"ﬂi\ AP B
” (#8)39. 0 44. 51 e LR
;E (43.1 +1. 41)
IREBE (#)0.07
7 gk S R
F (#8)0.07
- 44. 51
BB E RS — (43.1 +1.41) [#xE] - - 'ﬁﬁEﬁEFﬁA
= 0,07 (25 B N
~ EEMEESE 86.2 11.82 S HTE A A A 2 410, 000

OiBMNE A e CEELERM A %H)

©

E
i

IRSESEIIR 1T

OT08ELL EOMAH -+ + -
O Mk FEHEHIE DRLIRIRE & SNBHIA R ORI S - £ - - -

PERIPERR NI b & e
FIRAEEYM BT 2 kg - - -
ONERBEDE 2 SHARBRHE - - -
OFBHAME (2 SRHAEE
OF &b » FH THUIHA CHEETEMRIN A 41 - XHFEUESIRTF 2 %)

Hay) - -

#H (EAEE4L%y) 45.5/1, 000

TREE () . Be (FREE (H4) & FISR)
407 LA 65 F AR OfA B
4 5, 700M

(B EWIFESY) 5.4/1,000, FE#H (FAE4AS) 27.6/1, 000

AL 4750
2.9/1,000

308 R A 219 7

(BrIRBIFE1T23) 3. 3/1, 000

FHIRAEGYM P 2 RERYIMITERE . UERKREIEDFR3MICET 2 HORBOREY 25 H ORI £7T)

CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45)

<. NKHLE RIS - #FTBON R NRE - IRIEE - BEFEEEDR (
BAEEREGE S BRRE - Aie (EH#FEEHSITRIAMNEHET), F8% - %ﬁf%uﬂ(ﬁ&iﬂ?ﬁﬁ%’é
3.25/1,000

=
=g

R

K B G R A P S B




Erk 31 £ 4 A 1 H

SUFRHFHEEERH - #1€ - AIHEXR—ER (HAL : T03R)
S B IRB m - s & =2
=Lkl — fi& =
EEFERKR | BRREES = N |EEFE2RKR| REEEE | SaNEH = HA TiE
43 51 43.6 [#2&]
—EEE . (42.1 +1.41+ 0.09) OLBHFIZ L HipMIcE T 2 EEEAM
(42.1 +1. 41) i s == E 0. 1098
= 39 7 0.09 [J=4]) i
: O HEREAE AL 41T % B AN A
e 415 EIR RS 45. 61 39. 7
MEHEEE : 39.7 (44.11 +1.41+ 0.09)
. (40.09 +1.41) s AT [F8] (PRBRESH S O FE I 2 2 )
# 0.09 OB W MR LT Y41 B % AN
0.09
R RS S 43.6 SEEARL & R L O A 17 B AR L7 L
(42.1 +1.41+ 0.09) Of@fik 3 (PRAE B ICE T 5 M)
1.41
BN HE®RE
[ AR PR 4H]
A _ FEAEERIN A %1
B i 98, 000
HEBE SRR R A B <
%8 A G R 88, 0001
183.0 7.5 43.51 | 6.75 1.5 0.1098 43. 51 6.75 | VRl
B e [m saasmes) (42.1 +1.41) EREEE (42,1 +1.41) B " 620,000
;; REHMER 91.5 0.1098 or 1, 390, 000F4
z |2 i BRI 2
= |2 £ 1,500, 0009
B _ e 5, 730, 000[1]
# || —HMEER SR AR G R SEIRFAE G -+ Al
n R % A
5 IR T4 S OISV TIE, R
7 (%‘[‘) 39. 7 43 51 FHHEO EIR
;E (42.1 +1.41)
IREBE (#1)0.09
7 gk S R
F (#8)0.09
= 43. 51
BB FRELR — (42.1 +1.41) [%%~~~ﬁ@%E%A
= #8)0. 09 (25 B N
~ EERGHEAE 84.2 13.5 S HTE A A A 2 410, 000

OiBMNE A e CEELERM A %H)

©

E
i

IRSESEIIR 1T

OT0m Ll LOMAEE « « -

PERIPERR NI b & e
FIRAEEYM BT 2 kg - - -
O HERBEDE 2 SHARBRH + - -
OF B E AL (KL FERIBOR R, M ATBOE NBIRER) - - -
OF &b » FH THUIHA CHEETEMRIN A 41 - XHFEUESIRTF 2 %)
B IREGH A BRI - A
O%WImim EHEH L OWRIRE & ShoMaBOEHEE - A

#H (EAEE4L%y) 43.3/1, 000

TREE () . Be (FREE (H4) & FISR)
40 LL 65 ¥ R oA B

(B EWIFFTSY) 4.5/1,000, FE#H (FAE4A%) 26.0/1, 000

4 6,680

3.4/1,000

(J&
Y

RIVANYA D% o) V=2

(BrIRBIFE1T ) 2.5/1, 000

FHIRAEGYM P 2 RERYIMITERE . UERKREIEDFR3MICET 2 HORBOREY 25 H ORI £7T)

A AL 556. 671
NKHLE RIS - #FTBON R NRE - IRIEE - BEFEEEDR (
BRSNS R D AAEET) . FEL - 7B UL AN

CRIEEAESRTM A B8 - STRYERIR T4 45)

3.52/1, 000

=
=g

R

K B G R A P S B




